

## 正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけし申し訳ございません。

### 情報化と経営の基礎

No	訂正箇所	誤	正
1	P.51 図 2-3 損益計算書 上から 9 行目 当期商品仕入高	21,800,000	23,800,000
2	P.102 問 3-10 表中の製品 P の販売利益(円)	300	600
3	P.150 問 3-10 解説 6 行目	..... ( $b=300x + 200y$ ) .....	..... ( $b=600x + 200y$ ) .....
4	P.150 下から 3 行目	$b=300 \times 30 + 200 \times 30 = 9000 + 6000 = 15000$ (円)	$b=600 \times 30 + 200 \times 30 = 18000 + 6000 = 24000$ (円)

(株) アイテック 教育開発部